
 

 

 2023באוגוסט  02מתאריך   23/80מן המניין מס'  פרוטוקול ישיבת מועצה 

, לינדה  דורון ויסברודדפנה שפיגלמן,   חגית קליר, יעל ויסמן, דרור פילץ,  , מוטי לנדאו  :משתתפים 
 . אשכנזי

   ., אורן גור דנה פינס   בזום:

    . , יניב הדסי מבקרמהנדסתאביטל קינן  ליבי באראם גזברית, ,  רועי גנוט עו"ד   מוזמנים:

 מוטי פותח את הישיבה  

כחברת מועצה הגב' לינדה   תכנסחבר המועצה זאב ליכטנזון הודיע על התפטרותו ובמקומו  טי: מו
 אני מודה לזאב על תרומתו למועצה ומברך את לינדה בהצלחה.  אשכנזי. 

 אני מתחייבת לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.  לינדה:

 ומאחלים לה בהצלחה.  עם כניסתה לתפקיד  חברי המועצה מברכים את לינדה
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.  2024לשנת    לתמיכות   אישור התבחיניםב דנה ביקשה לצאת מוקדם ולכן נתחיל בבקשה : מוטי
דומים    24אנו בשנת בחירות. התבחינים לשנת מאחר ו 2024בפברואר   אושרי 2024התקציב לשנת 

לאגודת הספורט, תנועת הנוער, רווחה וארגונים חברתיים. אני מעלה   : שנה שעברהמלתבחינים 
 :  2024לשנת    כפי שנשלחו אליכם להצבעה את אישור התבחינים

 מוטי, דנה, יעל, חגית, דרור, דפנה.  בעד: 
למסמך התבחינים  מתייחס לתמיכות עקיפות. אלו לא קיבלו ביטוי   9סעיף   לינדה, דורון.  נמנעים:

למרות העובדה שהמועצה מעניקה תמיכות עקיפות דוגמת זכות שימוש במקרקעין שאינו בבחינת  
 הקצאה. 

 אושרו ברוב קולות.  2024לשנת  החלטה: התבחינים
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ביוני  8מתאריך  06/23מן המניין מס' מעלה להצבעה את אישור פרוטוקול ישיבת המועצה  ני:  אמוטי
2023 : 
 מוטי, יעל, דרור, חגית, דפנה, דורון.  בעד: 
 דנה, לינדה )לא נכחו בישיבה(.  :ותנמנע

 . ברוב קולות החלטה: הפרוטוקול אושר 

ביולי   19מתאריך  07/23אני מעלה להצבעה את אישור פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס'  מוטי: 
2023 : 
 מוטי, דנה, יעל, חגית, דרור, דורון  בעד: 

 דפנה, לינדה )לא נכחו בישיבה(.  נמנעות:
 החלטה: הפרוטוקול אושר ברוב קולות. 

מציין לטובה את השיח התרבותי   שהוא מודה על החוויה,זאב ליכטנזון ביקש שאמסור לכם   דורון: 
שהוא זמין לכל מי שמבקש לשוחח    אומרמודה על מילות הפרידה החמות ושהתנהל במהלך הדיונים, 

 עימו. 



 

 

 ביקורת במקום זאב. לוועדה לענייני אני מבקש לצרף את לינדה כחברה  
   ביקורת.  ה לעניינילוועדהחלטה: חברי המועצה אישרו פה אחד את צרופה של לינדה  
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 דוח ביקורת, דורון 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 הליכים משפטיים, דורון 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 תשובה לשאילתה: 

 

 



 

 

 

 

 

 

 . ומפרט כל תביעה סוקר את דוח התביעות מוטי: 
 : הסתיימו משפטיים שני הליכים 2022בשנת 

הקבלן וייס כנגד המועצה, בית המשפט דחה את התביעה וחייב את התובע לשלם  התביעה של 
 . ₪  50,000בתוספת   למועצה את הוצאות המשפט

 . ₪  200,000 התביעה של חברת הגבייה, הגענו איתם לפשרה שהם משלמים לנו 

 אורן גור הצטרף בזום.  
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משרד   מנכ"לת הרב. אפי יליזרוב שלח מכתב ל להשתלט על בי יש ניסיון של המועצה הדתית  מוטי: 
הפנים בבקשה להורות לנו להקצות את בית הרב למועצה הדתית. מאחר והתב"ע של בית הרב  

 קובעת את הייעוד שלו אזי הנכס לא צריך לעבור תהליך של הקצאה.  

 ומגן זהב. המועצה לישראל יפה הודיעה שזכינו בתחרות "קריה יפה ומקיימת" בחמישה כוכבים 

 

   

 מוטי נועל את הישיבה.   

 


